

A hírlevélben megjelenő cikkek, interjúk a www.pfz.hu oldalra hivatkozva utánkölhetőek.

Csigaház | Interaktív zenei program Kicsiknek!

2010. október 16. 15.00, 16.30 Civil
Közösségek Háza

Itt van az ősz, itt van újra... Hűvösödnek a nappalok, és néha esik az eső. Nem tudod, hova menjél a gyermekeddel hétvégén? Mi azt ajánljuk ne vidd őt el vásárolni, inkább mutasd meg a zene világát! A Pannon Filharmonikusok vidám trombitásai biztosan olyan élményt nyújtanak kisfiadnak vagy kislányodnak, ami gazdagítja őt. Itt még trombitálni is szabad! A zenés Csigaházban igazi muzsikával, gyerekdalokkal hozzáértő művészek várják a kis érdeklődőket. Kérdéseinkre apró ajándékok kaphatók, az éhes kis muzsikuskat kakaós csigával látjuk vendégül! Csabiga és Csillaga mindenkit vár szombaton délután. A frissebbeket 15.00 órától, az ebéd után lustálkodókat 16.30-tól!



Jegyvásárlás: www.jegymester.hu

Támogatók:



Maestro-bérlet a Kodály Központban! Fogaljon helyet az első között!

A Pannon Filharmonikusok 2011. januárjától új bérletsorozatát hirdeti az év végén megnyíló Kodály Központban! Négy hétvégén várjuk új és régi bérletvásárlóinkat szombati napokon. A Pannon Filharmonikusok 200 éves jubileumi ünnepségsorozatának keretében a zenekar korábbi és mai vezető karmestereinek vezényletével minden koncerten elhangzik Brahms egy-egy szimfóniája. Howard Williams, Nicolas Pasquet, Kocsis Zoltán és Peskó Zoltán vezényletével a sorozatban közreműködnek a tehetséges fiatal művészgeneráció tagjai: Várdai István cselló, Szentpáli Roland tuba, Kelemen Barnabás hegedű és Andrea Lucchesini zongora.

Részletek a bérletsorozatról ITT olvashatók...

A hangversenyek 18.00 órakor kezdődnek, így koncert után kényelmesen elköltethető egy szombat esti vacsora a közeli belvárosi éttermekben, és távolabbról érkező vendégeink is kényelmesen haza tudnak utazni.

Bérletek már kaphatók Pécsen a Széchenyi téri EKF Info pontban (H-P: 8.00-19.00 Szo-V: 10.30-19.00), az IBUSZ irodában a pécsi ÁRKÁD-ban (H-Szo.: 9.00 - 20.00; V: 10.00 - 18.00), az IBUSZ irodákban és a Ticket Expressz jegyirodákban országszerte, valamint a www.jegymester.hu weboldalon.

Az Ön által vásárolt bérlet mellé kísérőjének bérletére 30% kedvezményt adunk! Hozza el szüleit, párját, gyerekeit, barátját, ismerősét kedvezményesen!



Partnerünk eheti kedvezménye Önnek!

A Pannon Filharmonikusok szíves figyelmébe ajánlja közönségének, hogy együttműködő partnere, a Rafting Optika október 11. és október 15. között jelentős kedvezményt ad vásárlóinak. Minden szemüveg lencse 50% árengedménnyel kapható komplett szemüveggészítés esetén, és minden vásárlónak, aki multifokális szemüveget készítet, olvasó szemüveget adnak ajándékba. Gyermekszemüveg készítése esetén a kicsik tartalék keretet kapnak ajándékba! További részletek: www.raftingoptika.hu



[További híreink »](#)

Kérjük, hogy személyi jövedelemadójának 1%-át fordítsa a zene művészetére! A Pannon Filharmonikusok Gyermán István Alapítványa várja felajánlását!

Adószám: 19031989 – 1 – 02



2010 PÉCS2010
MINISZTERHELYETTESI
HIVATAL



NEMZETI ERŐFORRÁS
MINISZTERIUM



EUROPA
KULTURÁLIS
FŐVÁRSÁGA

06 72 777 777



Közönségünket az Euro7Taxi belépőjegy, bérlet felmutatása mellett 10% kedvezménnyel szállítja.